

Milý Františku Molíku, „Již mě lezete na nervy“

A také mě už znavuje „zasírat si karmu“ zrovna Vašimi vskutku blbinami.

Ostatní lidé zde nemají trpět za Váš boj proti mně. Je to zbytečné a slabé od nás obou, leč mě jde o domov, Vám je o pocit moci a osobního prospěchu.

Střepy jsem raději uklidil již sám, minule **jste je tam nechal** děti, neděti. A ty kameny jsem vám odválel **zdarma**, nic Vám účtovat nebudu, pohyb mi má prý dělat dobře dle lékaře.

Opakovaně a rád zdůrazňujete, že za danou situaci nemůžete Vy, nýbrž zastupitelstvo.

Osobně si myslím, že jste to právě Vy, kdo je žába na prameni. To, aby bylo jasno mezi námi. A jelikož mě politika nikdy nezajímala, dokonce se mi i protiví, čím jsem starší, tak mě nezajímají Vaše politické tanečky na-hodného před ostatními, kdy je to velmi drahý tanec a účet bude zřejmě dlouhý.



I nadále mi zcela protiprávně zabraňujete v jízdě na pozemek mé rodiny, můj domov, kam jsem směl jezdit přes desítky let, tedy o zhruba 12.775dní déle, než jste starostou. Není zde prostor vysvětlovat, do jaké situace mne dostáváte, když bych si nouzově nevynucoval průjezd. O to více nerozumím, proč tak činíte i nadále a nevydáte mi čipy. Jak snadné řešení celé situace. Ale Vám jde o více, jen se o tom nesmí mluvit nahlas.

A protože čísla mě baví a humor na Vás minule měl pramálo vliv, zkusím Vám to trpělivě vysvětlit prostými čísly.

Ostatním vlastníkům jste neoprávněně naučtoval 500Kč kauci za vydání čipů, které mají hodnotu 3,50 Kč. Tedy o 14 285 % více, chcete-li 142x větší hodnotu než je hodnota čipu. Takový nárůst by Vám záviděla leckterá burza cenných papírů na Wall Street. Škoda tedy Vašeho talentu utopeného v čipech, zdá se mi.

Vaši závoru jste pořídili za zhruba **175.tis.Kč, což je 9x draž, než bylo v danou dobu třeba** a v době mé dovolené, abyste zabránili v dalším mém průjezdu jste investoval **nově cca 4,5tis. Kč** za nový systém nouzového otevírání brány, dále **pak cca 6tis.Kč** za kameru včetně montáže. Při počtu obyvatel v Citonicích jste utratil tedy zhruba každému občanu důchodového věku v Citonicích zhruba **1.325,-Kč** na hlavu za tu ohydně blikající věc v malebné části rybníka.

Jelikož obdobnou závoru jsem řešil na svůj hotel (rozumějte, nemám tam rybník a tedy mohl jsem si jí dovolit i z pohledu nehyzdění okolí) a vyšla na **16.901,-Kč** bez DPH + montáž 4.000,-Kč. A matematika není příliš dřina, tedy se ptám sám sebe, jak je možné toliko peněz utratit z rozpočtu lidí ve vesnici a proč jste utratil **o 164.599,-Kč více** než-li já, tedy opět v čísle **více jak 9x draže**.

A asi vím. Já si to totiž platím ze svého, Vy z rozpočtu obce. Zkrátka stojím asi na špatné straně a lidé to za mě neplatí z daní. Pečená kuřata i nadále padají z nebe jako v pohádce, by se hodilo napsat, jen počkat na to pivo tekoucí v potokách příští rok před volbami. Pro jistotu uvádím konkrétní typ brány, abychom to politickou rétorikou nesnižili, že je to naprosto jiný a nevhodný produkt a tedy vše vlastně v pořádku.

WIL4 - RYCHLÁ AUTOMATICKÁ ZÁVORA

Rychlá elektromechanická závora pro intenzivní provoz. Závora je určena pro privátní, veřejné a průmyslové vjezdy. Disponuje možností plynule nastavit rychlost zavahy a citlivost antinárázového. [více v popisu produktu](#)

[Přidejte](#)

20 450 Kč

16 901 Kč bez DPH

[PŘIDAT DO KOŠÍKU](#)

[POROVNAT PRODUKT](#)

